
 
 

 

ATA DA 666ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE AGOSTO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI  

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

 
Aos 19 (doze) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara Municipal de 

Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos a titular 
do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos Vereadores Joisiany Ceber 

Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente os 
seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da 

Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida foi 
feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em Votação e aprovada por unanimidade a Ata da 

Sessão Ordinária de 12 de Agosto de 2024. Em seguida a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da presente sessão para Discussão e Votação o Projeto de 
Decreto Legislativo n.º 05, de 26 de Junho de 2024, que “Concede Título de Cidadão Tupiense à Sra. Jane 

Mara Trevisani. A seguir foi feita a leitura dos seguintes ofícios do Poder Executivo:  N.º 230/2024, em 
resposta ao requerimento n.º 122/2024, de autoria dos Vereadores Clóvis Antonio Lopes e Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava; N.º 231/2024, em resposta ao requerimento n.º 124/2024, de autoria da 
Vereadora Giseli Moraes; N.º 232/2024, em resposta ao requerimento n.º 120/2024, de autoria da 

Vereadora Giseli Moraes. Ato contínuo passou-se para a leitura dos Requerimentos. Após a leitura foram 
postos em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

requerimentos: N.º 128/2024, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi subscrito pelos Vereadores 
Nelson Antonio de Freitas Júnior, José Silveira, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Clóvis Antonio Lopes e Laércio Leandro da Silva, congratulando com 
Secretária  da Educação e Diretores de Escola, pelo resultado positivo de 7,8 no índice dos anos iniciais  
do ensino obtido na Pontuação do índice de Desenvolvimento do Ensino Básico (IDEB), que mede a 

qualidade de ensino no Brasil; N.º 129/2024, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre os imóveis que estão locados e sendo 

pagos  pelas Prefeitura Municipal. A seguir passou-se para a leitura das indicações e não havendo matéria 
passou-se par a Palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra as Vereadoras Giseli Moraes, Joana 

Aparecida Ramos Garcia Garva e Joisiany Ceber Anselmi, cujos pronunciamentos encontram-se gravados 
nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. Foi posto em Discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 05, de 26 de Junho de 2024, que “Concede Título de 

Cidadão Tupiense à Sra. Jane Mara Trevisani. Foi posto em Discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 
05, de 26 de Junho de 2024, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que 
“Concede Título de Cidadão Tupiense à Sra. Jane Mara Trevisani. Discutiu o projeto a Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste 
Legislativo. Ato contínuo a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será 

nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 
Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva e Nelson Antonio 

de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora Presidenta 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de  Decreto Legislativo n.º 05, de 26 de Junho de 2024, 

de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que “Concede Título de Cidadão 
Tupiense à Sra. Jane Mara Trevisani, foi aprovado. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. Usaram 

da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, José Silveira e Laércio Leandro da 
Silva, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Ato contínuo a Senhora 
Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 28 



 
 
de Agosto de 2024 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente 

Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


